

ROMÂNIA
ASOCIAȚIA MAREA LOJĂ NAȚIONALĂ DIN ROMÂNIA
CONSILIUL DIRECTOR

DECIZII

ALE

CONSILIULUI DIRECTOR ÎN PERIOADA 08 NOIEMBRIE 2020 – 10 APRILIE 2021

DATA	CONȚINUT	EXPRIMAREA VOTULUI	OBS.
	Aprobarea unei sponsorizări de către Asociația MLNR a Galei Excelenței Bănățene, ediția 2020.	Unanimitate	
	Aprobarea Actului Adițional la Contractul încheiat între Asociația MLNR și Asocieria formată din Bau Stark SRL, Terra Gaz Construct SRL și Danube Total Grup SRL, prin liderul asocierii Bau Stark SRL, pentru prelungirea contractului cu perioada de inactivitate a derulării acestuia cauzată de întârzierea obținerii autorizațiilor, precum și instituirea stării de urgență și a stării de alertă.	Unanimitate	
	Aprobarea Actului Adițional de prelungire a Contractului de sponsorizare a Asociației DeMolay International România de către Asociația MLNR.	Unanimitate	
	Aprobarea Actului Adițional de prelungire a Contractului de sponsorizare a Asociației Ordinul The Eastern Star România de către Asociația MLNR.	Unanimitate	
09.12.2020	Aprobarea Contractului de închiriere a Sălii Pentagon ce a fost încheiat pentru desfășurarea în ziua de 07.11.2020, a Conventului MLNR și a Adunării Generale a Asociației MLNR.	Unanimitate	
	Aprobarea Contractului de închiriere a Sălii Pentagon ce a fost încheiat pentru desfășurarea, în ziua de 27.11.2020, a Ceremoniei de Sărbătorire de către Asociația MLNR a Zilei Naționale a României - 1 Decembrie 2020.	Unanimitate	

DATA	CONȚINUT	EXPRIMAREA VOTULUI	OBS.
	Aprobarea Actului Adițional de prelungire a Contractului de prestări de servicii încheiat între Asociația MLNR și Mircea Gheordunescu în calitate de membru al Consiliului Director al Asociației MLNR.	Unanimitate	
	Informare privind sponsorizarea Asociației MLNR de către FARTUD SRL.	Luare la cunoștință	
	Aprobarea acordării de către Asociația MLNR a unui ajutor umanitar financiar, lunar, care se va derula până la împlinirea vârstei majoratului/terminarea cursurilor liceale de către cei doi copii ai familiei, unui Frate din RL Poseidon, Orientul Constanța, trecut prematur la Orientul Etern.	Unanimitate	
	Acordarea de către Asociația MLNR a unei sponsorizări Asociației Culturale Lantomagia Muzicii, pentru desfășurarea în bune condiții a concertelor din Stagiunea „IARNA MAGICĂ”.	Unanimitate	
05.03.2021	<p>Activități pregătitoare în vederea organizării și desfășurării Adunării Generale a Asociației MLNR în ziua de 10.04.2021.</p> <p>a) Aprobarea desfășurării Adunării generale a Asociației în ziua de 10.04.2021, începând cu ora 09.00, în sistem online – ZOOM. În aceeași zi va avea loc și Conventul MLNR.</p> <p>b) Aprobarea conținutului Convocatorului Adunării generale, a Ordinii de zi și a modelului de proces-verbal cuprinzând reprezentanții mandatați de Grupurile de lucru pe care le vor înainta Asociației MLNR până la data de 03.04.2021;</p> <p>c) Aprobarea listei prevăzută în Anexa nr. 1 la procesul-verbal cu Grupurile de lucru care vor nominaliza reprezentanții mandatați care vor participa la lucrările Adunării generale a Asociației MLNR din 10.04.2021;</p> <p>d) Aprobarea mandatării domnului Cătălin Tohăneanu, Secretar General și a domnului Ovidiu Galeș, Mare Orator, să transmită Grupurilor de lucru/Lojilor informări</p>	Unanimitate	

DATA	CONȚINUT	EXPRIMAREA VOTULUI	OBS.
	privind organizarea și desfășurarea Adunării generale a Asociației MLNR din ziua de 10.04.2021.		
	Aprobarea informării de către Asociația MLNR a ultimului președinte al Fundației „Cercul”, domnul Ovidiu Chirovici, printr-o scrisoare recomandată cu confirmare de primire, de decizia Consiliului Director al Asociației MLNR de retragere voluntară din cadrul Fundației „Cercul”.	Unanimitate	
	Aprobarea acordării de către Asociația MLNR a unui ajutor financiar unui Frate din RL Uzun Hasan nr. 307, Orientul Constanța.	Unanimitate	
	Aprobarea a 7 demisii din calitatea de membru asociat al Asociației în conformitate cu Anexa nr. 3 la proces-verbal.	Unanimitate	
	Aprobarea a 118 Adeziuni de membru asociat al Asociației MLNR pentru Frații prevăzuți în Anexa nr. 4 la procesul-verbal. Neaprobarea unei Adeziuni de membru asociat al Asociației MLNR pentru Fratele prevăzut în Anexa nr. 5 la procesul-verbal.	Unanimitate	
	Aprobarea contractului de reprezentare juridică a Asociației MLNR privind emiterea unei Ordonanțe Președințiale de către Judecătoria Sectorului 2, București, pentru protecția drepturilor de marcă și a drepturilor de proprietate intelectuală, precum și în acțiunea pe fondul cauzei.	Unanimitate	
	Aprobarea încheierii de către SC BAU STARK a unei Polițe de asigurare cu una din firmele de asigurare de top și semnarea unui Act adițional privind schimbarea modalității privind garanția de bună execuției asigurată prin contract de către scrisoarea de garanție bancară, cu o Poliță de asigurare încheiată în condițiile de mai sus.	Unanimitate	
	Aprobarea încheierii contractului de evaluare de către Asociația MLNR cu SC EVAL TEAM SERVICES SRL, pentru comunicarea noilor date către administrația fiscală a Sectorului 2 și 3.	Unanimitate	

CONSILIUL DIRECTOR AL ASOCIAȚIEI MLNR